



ESSZÉÍRÓ PÁLYÁZAT

A Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár pályázatot hirdet „10 éves a Zöld Óvoda pályázat” alkalmából óvodapedagógusok számára. „20 közül a legkedvesebb” címmel olyan esszé megírását várjuk, amely a Zöld Óvoda kritériumrendszer 20 pontja közül bemutatja azt az egyet, amely a legkedvesebb a pályázónak.

A PÁLYÁZAT CÉLJA: A Földművelésügyi Minisztérium és az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Zöld Óvoda pályázatot 2006. óta hirdeti meg. Fontos az elmúlt 10 évben a környezeti nevelés területén megszerzett tapasztalatok összegyűjtése a „Zöld Óvoda pályázat 10 éves évfordulója” alkalmából, továbbá a hálózati tanulás erősítése, tudás megosztása, gyakorlati, módszertani ismeretek mélyítése.

A PÁLYÁZÓK KÖRE: Zöld Óvoda címet elnyert feladatellátási helyek óvodapedagógusai

A PÁLYÁZAT RÉSZLETEI: A pályázatra olyan esszé beküldését várjuk, amelyben az óvodapedagógus a Zöld Óvoda kritériumrendszer 20 pontja közül bemutatja, gyakorlati példákkal alátámasztva, azt az egyet,

1. amelyik a legkedvesebb számára a Zöld Óvoda eszmeiségének gyakorlati megvalósításában, vagy
2. amelyik kifejti a mindennapi környezeti neveléssel kapcsolatos tapasztalatait a 20 pont egyikének tükrében.

A PÁLYAMŰ KRITÉRIUMAI:

1. csak saját munkával lehet pályázni
2. **műfaja esszé, melynek célja:** egy témával kapcsolatban a szabad párbeszéd kezdeményezése, saját gondolat kifejtése; erősen tükrözi írója véleményét, nézőpontját, sokszor szépirodalmi igénnyel íródik. Voltaképpen: jól megírt „gondolkodás”. Így formai követelmény a terjedelmen kívül nincs.
3. **terjedelem:** maximum 5 gépelt oldal (Times New Roman betűtípus; 12-es betűméret; 1,5-es sortáv; sorkizárt, PDF és WORD formátum)
4. fotók csak mellékletben csatolhatók

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA: Az esszét elektronikusan, PDF és WORD formátumban kérjük benyújtani a zoldovoda@mmgm.hu e-mail címre. Az esszéhez mellékelni kell a letölthető **Adatlapot** (kitöltve, aláírva, lepecsételve) a pályázatot benyújtó óvodapedagógus adataival (név, telefonszámok, e-mail cím) és az anyaintézmény adataival (az intézmény neve, címe, telefonszáma, e-mail címe, illetve évszám(ok), amely évből/években elnyerte a Zöld Óvoda, Örökös Zöld Óvoda címet).

BENYÚJTANDÓ DOKUMENTUMOK: esszé, adatlap (aláírás, dátum, pecsét)

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2016. november 20.
Hiányosan vagy határidőn túl érkező munkákat nem fogadunk be.

A PÁLYAMUNKÁK ELBÍRÁLÁSA: 2016. december 9.

A PÁLYAMUNKÁK DÍJAZÁSA: Minden pályaművet publikálunk a www.zoldovoda.hu honlapon.
A három legjobbnak ítélt esszé alkotóját meghívjuk 2016. decemberében a Zöld Óvoda és Örökös Zöld Óvoda cím eredményhirdetésére, ahol számukra a múzeum főigazgatója átadja az elismerő oklevelet és az ajándékot.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: ZOLDOVODA@MMGM.HU

ESSZÉÍRÓ PÁLYÁZAT

ADATLAP

„10 ÉVES A ZÖLD ÓVODA PÁLYÁZAT”

A pályamű címe:

A Zöld Óvoda kritériumrendszer mely pontja alapján írta meg a pályázatát?

.....

Az alkotó neve:

Az alkotó telefonszáma:

Az alkotó e-mail címe:

Intézménye (munkahelye) Alapító Okiratban szereplő hivatalos neve:

Intézménye (munkahelye) címe:

Intézménye (munkahelye) telefonszáma:

Intézménye (munkahelye) e-mail címe:

Intézménye (munkahelye) mely évben nyert Zöld Óvoda címet?

először:

másodszor:

harmadszor:

Örökös Zöld Óvoda cím:

Dátum:

Aláírás: